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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA
LEGISLATURADA CÂMARAMUNICIPALDE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 19 DE MARÇODE
2024.

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves”, do Edifício "Dr, Cássio de Freitas Levy”, a partir das
dezenove horas e dez minutos, para a realização da sétima sessão ordinária, da quarta sessão
legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Jusé Antonio Rodrigues,
sendo secretários os vereadores Diego Fablano de Oliveira e Neusa Aparecida Damélio Murcelino de
Moraes. Feita a verificação de presença de forma eletrônica, registraram-se os vereadores
Anderson Antonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury
Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e Valmir Sanches. Havendo
número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação eletrônica de presença para apuração de
quórum para deliberação, registraram-se os mesmos vereadores. Havendo número legal, foi ubertu
a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras:Projeto de Lei
Complementar nº 26/2023, do Executivo Municipal, que dá nova redação ao art. 1º da Lei
Complementar nº 3/2, de 18 de outubro de ZU£3, que altera dispositivos da Lei Complementar nº
178, de 29 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o zoneamento de uso e ocupação do solo do

Município de Cordeirópolis, suas normas disciplinadoras e dá outras providências. Em discussão,
Valmir Sanches fez sua saudação habitual; disse que o projeto cria uma zona para aprovação dos
loteamentos Mosaico 1 e IL deixando dentro das normas ZER-2 o condomínio fechado que será
criado. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa
Aparecida Dumélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar
Rodriguesde Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e Valmir Sanches e foi aprovado.Projeto de
Lei Complementarnº 2/2024, do Executivo Municipal, que autoriza a promover a alienação de
bens imóveis industriais, comerciais e de prestação de serviços que menciona e dá outras
providências. Em discussão, Valmir Sanches disse que o projeto se refere a uma área do Jardim São
Luiz que foi descaracterizada de área institucional para bem dominial, para que seja vendida em
leilão visando a realização de obras com os recursos conseguidos. Em votação eletrônica, recebeu
votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, José
Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo
César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodriguesde Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e
Valmir Sanches e foi aprovado. Projeto de Lei nº 23/2023, do vereador José Antonio Rodrigues,
que dispõe sobre a denominaçãode "PastorSebastião deJesus Rosado” à novafarmácia da Unidade
de Pronto AtendimentoMunicipal (UPAM) de Cordeirópolis e dá outras providências.Em discussão,
o autor explicou os motivos do projeto, dizendo que homenageia um pastor dedicado à
evangelizaçãode todos, conversando com todos sobre o amor de Cristo, pedindo a aprovação dos
vereadores. Durante a votação, foi exibida foto do homenageado. Em votação eletrônica, receheu
votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana
Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira,
sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e Valmir Sanches e foi
aprovado. Projeto de Lei nº 2/2024, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que institui no
Calendário Uficial do Município de Cordeirópolis o Dia Municipal dos Veteranos das Forças de
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Segurança Pública e dá outras providências. Em discussão, o autor fez sua saudação habitual,
registrou a presença dos ex-Prefeitos Carlos Cezar Tamiazo e Amarildo Antonio Zorzo; disse que seu

projeto tem por objetivo homenagear servidores públicos que trabalharam muitos anos no
município nas forças de segurança, como GCMs, PMs, PMRs, policiais civis ce membros das Forças
Armadas; que a pessoa quando aposenta cai no esquecimento e sua proposta visa registrar o

trabalho realizado por estes profissionais, que precisam ser valorizados através de homenagens a
quem serviu ao Município, seja no Executivo ou no Legislativo. Em votação eletrônica, recebeu votos
favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury
Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio
Balthazar Rodrigues de Ollveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e Valmir Sanches e foi aprovado.
Projeto de Lei nº 5/2024, do vereador Valmir Sanches, que dá denominação à Rua & do Jardim
Mosaico |. Em discussão, o autor disse que é um dia especial para as mulhereshomenageadas e está
também homenageando pessoas que nos deixaram e não podem ser esquecidas;pediu a aprovação
dos seus projetos, sendo que a primeira é num condomíniofechado ZER-2, com o nome de Antonio
José Deluca, tendo a biografia do homenageado. Paulo Cesar parabenizou pela homenagem,
dizendo que conhece a família, pessoas honradas e trabalhadoras que fazem o município crescer.
Em aparte, Valmir Sanches disse que desde o início a família ajudou a cidade a crescer. Sérgio
Halthazar fez sua saudação habitual; citou a presença dos ex-prefeitos Carlos Cezar Tamiazo e

Amarildo Zorzo e esposas no plenário e tumbémJosé Victor Lucke e esposa, além da Presidente do
Conselho Municipal do Idoso, Silvia Regina Mascarin. Parabenizou o vereador pela iniciativa,
dizendo que o titulo de cidadão é uma das maiores honrarias da Câmara e que se não fossem as

pessoas homenageadas com a denominação a cidade não seria o que é; que anda pelas ruas da
cidade e lê o nome delas para saber quem foi e o que significoupara a cidade, dizendo que a família
empresta o nome de um membro para que seja eternizado e isso o deixa feliz, pois elas querem que
ele seja lembrado por ser um marco da sociedade, dizendo que é uma família tradicional que
merece esta homenagem, pedindo que Deus abençoe a todos os membros. Em votação eletrônica,

MM oROSbalaund prrobsiyoeniaenganõeo:Antonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira,a , parecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de
Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Uliveira, Silvunu Gunçulves Murtins Bato e ValmirSanches e

e ioMono de ==Fedor rodei Valmir Sanches, que dá denominaçãoà Rua 7
família, seu filho oo faleceu em Z0ss E úÊ, SE que q denominação se refere a um membro de sua

dezenove anos de idade bem como po mãe di o também é, E dirign calou que ele faleceu com

com um viúvo comtrês filhos e pediu a lausos = oh é falecida;elogiouE
biografia do homenageado. Frisou queele pao fantás ico pipi pesitara Preerro ps o ,
muitas amizades. Disse que por ter falecido no o pego nº que fazia, tocava em bandas, tinha
nara ele. Lembrou que à última música que ia e tezembro, os Natais sempre são tristes
“Uma Escadariapara o Céu" Polo PN te ele tocoufoi dtairway to Heaven”, cuja tradução é

Iisse que conhecia o homenagead /
filho, frequentandosua cusa no Jardim Paraty; ar igeado, que era umigo do seu

e ty; concordou com o que foi dito sobre ele, dizendo que
era respeitoso e educado, tinha muita alegria e farilidade para conversar com ;
naquele momento estava em Minas Gerais, lembrando do menino bom que teria um futuro
brilhante; agradeceu pelo projeto e por ter feito parte da vida do homenageado. Sérgio Balthazar
no e começou a refletir snhre o sentimento quando viu este projeto dundo entrada pois é

irmão: quesuaprio prá€ E par, lembrando o sofrimentoda sua mãe ao lado do caixão do seu
| atou e viu O sofrimento dos seus tios; que o vereador precisa ter fé em
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Deus para que terforça de cuidar dos que ficam; que a perda delefoi muito grande, agradeceu ao
vereador por ter força de denominar uma rua com o nome do seu filho falecido; que houve uma
comoção muito grande no falecimento do seu filho, dizendo-se feliz pela coragem em fazer este

projeto. Em aparte, Valmir Sanches disse que o sentimento de sua família é de que ele esteja sempre
uo seu lado toda vez que passarpelo local; que às vezes chama o nome dele nos seus outros filhos e

que não há um espaço mustvul unde ele poderia ser homenugeudo, que núv é questão política, mas
pessoal, dizendo que não é fácil enterrar um filho, agradeceu a todos pela aprovação do projeto e q

todos os membrosda suafamília e todos os que estão no plenário testemunhandoestefato, pedindo
aplausos ao seu filho. Sérgio Balthazar disse que hoje é dia de São José, “paí de todos” e que disse
que todos teriam um Pai Celestial, que éJesus, sendo também aniversário de sua filha; que dia 26 de
dezembro é uma data triste, dizendo que a saudadefica, mas a certeza é que ele está ao lado do Pai,
Neusa Damélio citou os ex-prefeitos e suas esposas presentes no Plenário para a homenagem,
cumprimentando as outras vereadorasda Câmara. Disse que seufilho fez parte da vida da suafilha,
se ussociundo à homenagem, que é feita pelo significado da pessoa, dizendo que a preocupaçãofoi
justa, não há nenhum problema em homenagear membro de sua família, pois as pessoas vão e

deixam lembranças que são eternizadas conforme for possível. Falou que seu pai amava pescar e

sua imagem vem quando vê todos os pescadores. Parabenizou pela homenagem. Em votação
eletrônica, recebeu votos favoráveisdos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Diego Fabiano de
Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César
Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e

Valmir Sanches e foi aprovado. O Sr. Presidente tinha encerrado a Ordem do Dia, quando o

vereador Anderson Hespanhol disse que faltava um projeto de resolução para deliberação. Foi
suspensa a sessão pelo Sr. Presidente. Durunte este período foi feito registro fotográfico com
membros das famílias dos homenageados e com os vereadores. Reaberta a sessão, seguiu-se à

deliberação do Projeto de Resolução nº 1/2024, do vereadorJoséAntonio Rodrigues, que altera o
“caput” eo $ 2º do art. 1º da Resolução nº 3, de 23 de maio de 2012. Em discussão, Anderson
Hespanholfez sua saudação habitual; citou a presença dos ex-prefeitos Carlos Cezar Tamiazo e

Amarildo Antonio Zorzo, Falou que é o dia correto de entrar este projeto, uma medalha de
reconhecimentoaos esportistas, visando incentivo também à terceira idade que pratica esportes no
Centro de Convivência do Idoso; que neste momento estão presentesfamiliares de heróis do nosso

pelo mundo e pelafamília Maniaes, como forma de incentivo à juventude. Falou que participou dos
Jogos Regionais e precisamos resgatar coisas, principalmente através desta resolução. Valmir
danches citou também os ex-prefeitospresentes e familiares. Elogiou o projeto, pois a felicidade de
tudo qciera é ter a lembrança daquela prova, que tem condições pura fazer aquela atividade
eternizando e dando um incentivo para voltar outras vezes, uma simples medalha com muito

significado. Paulo Cesar disse quegosta do esporte umador, vendo jovens praticando; quefoi criada
mais uma medalha para esportistas que representam a cidade em competições de todos os níveis.
Citou que uma atleta da cidade irá disputar no Peru um campeonato de luta de braço, dizendo
sobre a necessidade de incentivo finunceiro q atletas e equipes que são bancadas pela família e

levam o nome da cidade. Disse esperar que o esporte da cidade tenha muis apoio e chegue até os
autónomos sem vinculação com a Secretaria Municipal de Esportes. Parabenizou pela proposta
Jose Antonio disse que esportistas da cidade estão disputando lá fora e trazendo troféus, pois E

esporte é vida e amor” trazendo benefícios para crianças que saem da rua. Em votação eletrônica
recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Diego Fabiano defliveira, 
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Mariana Eleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de
Oliveira, Sérgio Balthuzur Rodriguesde Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Baio e Valmir Sanches e

foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, foi suspensa a sessão para a realização do Ato Solene
em Homenagem às Mulheres, de acordo com a Lei nº 3211, de 29 de março de 2021, que instituiu
o Março Vermelho, em comemoração ao Lia da Mulher. Pelo vereador Anderson Antonio
Hespanhol, foram homenageadas Cosmerina Rocha Stocco (Du), Deize Bettin Carron e Marianês
Bastianel. Pelo vereador Diego Fabiano de Oliveira foram homenageadas Neucy Maria das Dores
de Jesus, Cristiane Aparecida da Silva e Tamara Oliveira. Pelo vereador José Antonio Rodrigues
foram homenageadas Carmem Silvia Rizzieri Lugli Rodrigues, Gizelda Quintal Lucke e Rosa Olivia
Meneghin Silva. Pela vereadora Mariana Fleury Tamiazo foram homenageadas Diva Levy Fleury
Tamiazo, Flisahete Pereira da Silva e Maria Elisabeth Guiaro Maniaes (Beth Guiaro). Pela
vereadora Neusa Damélio foram homenageadas Alessandra Cantrella, Maria Sônia da Silva e

henilda Vieira de Araújo Pelo vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira foram homenagendas
Francisca da SilvaJosé e Leda CatarineAlves de Moraes, ausente a homenageadaJuliana Fernandes
de Moura. Sérgio Balthazar homenageou as senhoras Ana Maria Vidorette Danesin, Maria
Aparocida Bragotto de Castro Wolf[Cidinha Wolf) e Silvia Regina Mascarin. Pela vereadora Silvana
Gonçalves Martins Baioforam homenageadas Erika Ramos da Silva Buoro, Gleice Aparecida Bueno
Cuzon e Valdineia Mota kugenio Dias. Pelo vereador Valmir Sanches foram homenageadas as
senhoras Bárburu Curulina Tulimousky, Célia Apurecida Tinti Carinl e Sandra Cristina da Silva
Sanches. Em seguida foi feito registrofotográfico com as homenageadas. Reaberta a sessão, iniciou-
se o Expediente, onde deram entrada as seguintesproposituras:Projeto de Lei Complementarnº
3/2024, do Executivo Municipal, que dá nova redaçao ao art. 44 da Lei Complementarnº 178, de
29 de novembro de 2011, que dispõe sobre o zoneamentode uso e ocupação de solo do Município de
Cordeirópolis,suas normas disciplinadorase dá outras providências. Projeto de Lei nº 10/2024,
da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que dispõe sobre a criação do
programa “Oficinas de Reciclagem de Papel” no âmbito das escolas públicas do município e dá
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2024, do vereador Paulo Cesar Morais
de Oliveira, que concede a “Medalha João Pacífico” e o Diploma de Gratidão à senhora Michele
Gigich. Projeto de Decreto Legislativo nº 4/2024, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira,
que concedeo título de “Cidadã Cordeiropolense”à senhora Gizelda Quintal Lucke. Requerimento

adninho apcanaHeurp Tamiazo, que requer a relação detalhada da frota de L
Morais de Oliveira, que solicita pl dad pri nm 197e =gáEos, do vereagor Paulo Cesar
Eldorado e serviço = no punido a = coqueiros da Avenida Presidente Vargas, no Jardim
Indicações nº 198 e 205/2024, do vereador Valmir Sanches, quecolicito Eta aro Ferdim Lise 7

de estacionamento rotativo E l add ànaEpis dpi Pora Imp ao KO

Jardim São Francisco do Jardim a ira ruas do Centro e deixar a Rua José Firmino, quedivide o

nº 200 a 204/2024, da vereadora Sila 6or cal vesMartinsBaio a ni da rua, Indicações
estacionumentusejude apenas um iapio rir Baio, ao odos para que 0
Jurdim São Luiz; instalação detravessia elevad q Aristeu Marcicano, entre o Jardim Progresso e

MunicipalMariaAparecida Pagota Morae : rd im RR nin pá
Rua José FranciscoLeite deSouza (r " aí ) pia (imp “Za € Core de mato o fina!gi
sinalização de solo de “PARE” ua sem saída), no Jardim Cordeiro e reforço na pintura de

no cruzamento entre a Rua Celestino Sanchez e a Avenida Aristeu
Marcicano, no cruzamento do Cristo. Indicações nº 206 a 211/2074, do vereador Sórgio
halthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita recolhimento de entulhos em todo o Jardim São Luís
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podas de árvores na Vila Barbosa, reparo no asfalto na Rua Luiz Marino Neto, noJardim SãoJosé I;
desobstrução dus bueiros uo longo du Ruu do Burro Preto; recolhimento de entulhos no Jardim São
Francisco e capinação na área verde dentro da Escola Nazareth. Indicações nº 212 e 213/2024,
du vereadorJusé Antuniv Rodrigues, que solicita manutenção e troca dos ventiladores e limpeza do
mato do CE! Uarde Abrahão de Campos Toledo, no Jardim José Corte. Indicações nº 2id a 217,
220 e 222 a 224/2024, da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que solicita
instalação de braço de iluminação pública em frente à Padariu Brasil, na Ruu Angelo Denadai;
instalação de redutor de velocidade na Rua Luiz Ortolun, em frente à represa; manutenção e

nivelamento asfáltico na Estrada José Paiola Filho; finalização urgente da ampliação da Escola
Jorge Fernandes; reparo asfáltico e limpeza de barro e lodo causado pelas manutenções do SAALs,

na Estrada João Peruchi, em frente ao nº 386; poda de árvores e limpeza de barro e lodo
margeando q segunda represa na Rua Luiz Ortolan e poda de mato no Ponto Pedal, todos no Bairro
do Cascalho e roçagem de mato em toda a extensão da Rua Dr. Huberto Levy. Indicações nº 218,
219 e 221/2024, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita aumento no valor do auxílio
transporte do muntcíplo, sarjetão na Rua Uardi Abrahão de Campos Toledo, esquina com à Rud
Antonio Picolini, noJardim São Vrancisco e manutenção no gradi! que cerca q quadra poliesportiva
da praça no Jardim Bela Vista, além de manutenção na cesta de basquete. Moção nº 8/2024, da
vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, que propõe votos de congratulações e

homenagem em comemoraçãodos 75 unos da Câmara Municipal, ao senhor Paulo César Tamiazo,
pela contribuição e participação na história do Legislativo. Moção nº 9/2024, do vereador Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira, que apela ao Governadordo Estado, ao Presidente da Comissão de
Hnanças, Urçamento e Planejamento e ao Presidente da Assembleia Legislativa para incluir na lei
orçamentária de 2024 verba pra efetivação da remuneração dos mediadores e conciliadores
judiciais do Estado. Não houve inscritos para a Tribuna Livre, Encerrado o Expediente, após o

prazo para inscrição dos interessados, iniciou-se a Explicação Pessoal, ondefalaram os seguintes
vereadores: Mariana Tamiazofalou sobre seu requerimento apresentadonesta sessão, comoforma
de fiscalização devido a cobrançasda população e por isso está nficializando este pedido, dizendo
que existe uma planilha do patrimônio público e não encontrou relação dos veículos oficiais, sendo
orientado pelo Secretário de Governo que seja feita desta forma e está solicitando relação de

veículos por secretaria, para que as informações sejam levadas à população: carros adquiridos,

questionamento du população, e está solicitando de forma oficial para ter certeza do que fala e

passar para quem pediu a informação correta, evitundo burburinhos nas redes sociais: disse que
não liga por recebercríticas, que usa para aprendizado e sucesso, mas que sejam respeitosas. Disse
que umu pessoa já fot do seu grupo político falou que ela não teria capacidade, faltando com o

respeito a ela, já que tudu que vem volta, mas de forma diferente e respeito é importante. Falou que
moradores dizem que “papel não resolve”, o respeito é uma “via de mão dupla”, não está cutucando
a administração, mas porque é direito do pagador de imposto receberestas informações. Falou que
as coisas na Câmara estão claras com relação a veículos e por isso não envolveu no requerimento;
que o responsável pelo transporte da saúde é muito organizado e quer que as outras façam o
mesmo para ela. Disse que dará sua resposta a quem duvida de sua competência. Considerou uma
homenagem muito boa, referiu-se aos trahalhosda Procuradoria da Mulher realizados nos últimos
oito anos, destacando a homenagem feita às Primeiras-Damas, especiulmente pelo trabalho da
Promoção Social; disse que as mulheres estão fúzendo a diferença, frisando que os atuais
vereadores souberam respeitare empoderar as três vereadoras, especialmente em seus discursos, o
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que a enche de orgulho, por representar os 30% que um dia se tornarão 50% na política. Em
aparte, Neusa Damélio disse que as vereadoras tiveram uma grande parceriae isso a orgulha pelo
respeito que os vereadores têm com elas, ao contrário do que ucuntece em outros locais. Citou fato
ocorrido em uma cidade que apanhou no plenário de uma Câmara por defender o que é certo.
Frisuu que nestu legistutura todos 03 vercadorcs catão empenhados através de seus assessores à ô

muito triste ver uma pesquisa nas redes sociais e receber respostas de que todos vereadores não
fazem nada para a população. Disse que a situação é triste, que os vereadores e vereadorasforam
eleitas pelo povo, que os colocou aqui e não queremos regalias, mas respeito, pois ninguém conhece
o trabalho do vereador a fundo pra opinar e não concorda quando reclamam que o vereador “só
coloca coisa no papel”, pois se documentar ninguém saberá o quefez. Mariana Tamiazo disse que
está falando dentro do “Mês da Mulher”. após uma homenagem representativa, onde pudemos dar
um carinho com toda a Câmara envolvida. Citou cidades como Ubatuba e Iracemápolis que são
governadas por prefeitas, que existe uma representatividade fantástica na Câmara e que o sucesso
incomoda algumas pessoas. Pediu a todos que participem, dizendo que a Lurdes é à único cidadã
toda semana representando a cidade, bem como o seu Francisco que está ausente por motivo de

cirurgia; que o momento é de mudanças, estão ocorrendofatos violentos, que são falta de amor ao ee

próximo, pedindo a todos que analisem o que está sc trazendo de bom para a cidade, num trabalho
que não é só desta administração, mas de todos os cidadãos. Disse estar satisfeita e parabenizou as 1

mulheres. O Sr, Presidente disse que a homenagem é importante, principalmentepelo papel que a =
sua mulher teve, Mariana Tumiazo disse que quem está aqui estáfazendo História que jamais serão
esquecidas. Valmir Sanches disse que se não fosse sua mulher estaria no fundo do posso, que
enfrentou a todos para o auxiliar. Mariana Tamiazo disse que na Câmara a maioria das
funcionárias e assessoras são mulheres. José Antonio disse que sempre teve mulheres a seu lado,
devido à agilidade delas; que é casado há muitos anos, e casaria de novo com ela, O Sr. Presidente
informou que as correspondências são enviadas aos vereadores e vereadoras no decorrer da
semana. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente convocou os vereadores e

vereadoraspara a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 26, a partir das 19
horas e encerrou a sessão; da/qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo,

Analista Legislativo, | EA — nos termos do art, 171 do Regimento Interno.
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